



В Туле на основании собранных Следственным комитетом доказательств вынесен приговор жительнице Воронежа за посредничество во взяточничестве при регистрации рождения детей суррогатных матерей для граждан КНР



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летней жительнице города Воронеж. Сотрудница частной медицинской организации, осуществляющей услуги по подбору суррогатных матерей для граждан Китайской Народной Республики, признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что днем 4 февраля 2021 года в помещении комитета записи актов гражданского состояния администрации города Тулы, расположенном на проспекте Ленина, злоумышленница передала начальнику отдела комитета ЗАГС, ответственному за регистрацию рождения, деньги в сумме 150 тысяч рублей по поручению и в интересах гражданина КНР, за беспрепятственное принятие документов и осуществление государственной регистрации рождения детей от двух суррогатных матерей для граждан



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Китая. Ранее во время оформления документов на этих детей, рожденных в декабре 2020 года в Туле, возникли сложности, связанные с отсутствием согласия суррогатных матерей на запись граждан КНР в качестве родителей.

Сотрудница комитета ЗАГС своевременно сообщила о готовящемся преступлении в правоохранительные органы, в результате чего злоумышленница задержана на месте преступления сотрудниками регионального УФСБ.

Уголовное дело в отношении гражданина КНР, явившегося инициатором дачи взятки, в настоящее время передано в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1568180>